



**REPARAN VIA.** Efectivos de la Policía de Hacienda, juntamente con autoridades municipales, empresarios de buses, transportistas y ciudadanía en general, inauguraron recientemente la reparación de la carretera que une a San Lorenzo con

Atiquzaya, en el departamento de Ahuachapán. La obra está incluida en el plan "Unidos para Reconstruir", que lleva a cabo el Gobierno y la Fuerza Armada en beneficio de todos los sectores salvadoreños.

## Gestiones de Puerto Rico ante EU en favor ilegales

Gestiones en favor de los ilegales salvadoreños residentes en los Estados Unidos, lleva a cabo el secretario de Estado de Puerto Rico, Dr. Héctor Luis Acevedo, quien recientemente visitó oficialmente San Salvador.

Cables noticiosos internacionales precedentes de San Juan, Puerto Rico, señalan que Acevedo ha enviado carta al secretario de Estado norteamericano, George Shultz, abogando por los indocumentados salvadoreños, ya que su retorno al país provocaría problemas económicos y sociales a El Salvador.

El cable noticioso de UPI, dice: "San Juan, Puerto Rico, marzo 26 (UPI). En respuesta a preocupaciones del gobierno de El Salvador, Puerto Rico ha solicitado a Estados Unidos que se tomen medidas para amortiguar el efecto de la repatriación de los inmigrantes ilegales, anunció el secretario de Estado puertorriqueño, Héctor Luis Acevedo.

Acevedo dijo que una de las enmiendas a la Ley de Inmigración, provocaría la repatriación de por lo menos 600 mil inmigrantes indocumentados que actualmente viven en Estados Unidos.

El funcionario dijo haber enviado una carta al secretario de Estado de Estados

—Pasa a la página 23—

## Falta de viviendas es grave problema actual

El problema más grave que hay que resolver a corto plazo es la vivienda, afirma el ingeniero Gabriel Pons, en ponencia desarrollada en el Tercer Congreso de Planificación.

Señala que el problema de la vivienda, no consiste en que la gente o las familias más pobres no tengan vivienda, es decir, que no

hayan suficientes casas. El hecho real es que por doquier se ven ranchos y construcciones improvisadas como viviendas, pero a final de cuentas, todas las personas tienen alguna forma de resguardarse para pasar la noche.

La idea de que hacen falta viviendas, dice, y que

—Pasa a la página 12—

## Bajan precios de café azúcar-algodón: MAG

Los promedios del cierre de precios futuro del café, azúcar y algodón, da a conocer el MAG durante la semana del 16 al 20 de febrero, en el mercado internacional.

Según informa, los precios del café promediados para esta semana son 124.24 dólares el quintal, presentando una diferen-

cia de 4.96 dólares menos al promedio de la semana anterior.

Los precios a futuro del café en el mercado internacional, han caído a su más bajo nivel. La razón para este descenso puede aducirse a que el mercado ha estado debilitándose ante la perspectiva de buenas

—Pasa a la página 5—

## Explican causas de la crisis ambiental

La contaminación ambiental con la coordinación de todos los sectores nacionales puede ser fenada para garantía de la salud humana.

Así lo expresó ayer el Agrónomo Jorge Alfaro, quien define la crisis ambiental como la consecuencia lógica de un desorden social.

El país levantamos conscientemente una bandera denominada salubridad ambiental, nos estaríamos asegurando un futuro cierto para nuestros hijos, añadió el agrónomo, pero lo que está ocurriendo actualmente y que es alarmante, es el constante aumento de la contaminación y exterminio de los recur-

—Pasa a la página 24—

# Acción terrorista retrasa la reactivación económica

La destrucción terrorista obstaculiza y retrasa la reactivación económica, en perjuicio de las generaciones futuras.

Al informar lo anterior, representantes del Ministerio de Relaciones Exteriores señalaron que dentro de las acciones de violencia que tales grupos realizan contra la infraestructura económica, se destaca la destrucción de puentes y carreteras, incendios y destrucción de maquinarias de ingenios y beneficios de café, algodón y azúcar, quema de cosechas, voladuras de postes de energía eléctrica y del servicio telefónico.

Todo esto, añadieron, constituyen bienes indispensables para la supervivencia

y el bienestar de todos los salvadoreños, destrucción que obstaculiza y retrasa la reactivación económica tendiente a elevar el disfrute de los derechos económicos presentes y futuros de nuestra sociedad, en especial de los sectores desposeídos.

Por otra parte, refirieron que a la fecha las estadísticas señalan que 58 alcaldías del país han sido incendiadas por los terroristas, así: 14 en Usulután, 6 en San Miguel, 13 en Morazán, 5 en La Unión, una en La Libertad, 13 en Chalatenango, 5 en Cuscatlán y una en Cabañas.

## Maestros reciben capacitación para enseñar a mudos

El Ministerio de Educación y "Amigos de América", trabajan en un programa de capacitación para maestros de niños con problemas de audición y lenguaje, sordomudos.

Por tal motivo se encuentran en el país los doctores

—Pasa a la página 10—

## PN captura a dos hermanos por la muerte de mujer

El homicidio de una mujer, que pretendieron hacer parecer como un suicidio, esclareció la Policía Nacional, al capturar a dos hermanos, como imputados en el delito.

Según lo dio a conocer ayer ese cuerpo de seguridad, los hermanos Carlos Antonio y José Alberto Gutiérrez Robles, fueron cap-

—Pasa a la página 23—



**EMISION POSTAL.** De izquierda a derecha: Roxana Alejandra Gómez, de la Dirección de Correos; señor Teófilo Simán, presidente de la Cruz Roja y el canciller, Dr. Ricardo Acevedo Peralta, presiden ceremonia de emisión de 650,000 sellos postales adivivos a la Solidaridad Internacional.

# Vacunación es derecho del niño, lema de Día Mundial

"Vacunación: Derecho de Cada Niño, es el lema para el presente año, propuesto por la Organización Mundial de la Salud, con motivo de celebrarse el Día Mundial de la Salud, el próximo 7 del mes próximo.

Anualmente, la OMS y su oficina Regional para las Américas, así como la Organización Panamericana de la Salud (OPS), concentran su atención en un tema importante para la salud mundial, mediante un programa de información pública y educación sanitaria, y cuyas actividades realizadas marcan el comienzo de la vigencia de su Constitución, el 7 de abril de cada año, Día Mundial de la Salud.

En la justificación para la selección del lema este año, el alto organismo mundial de la salud, establece que

millones de niños mueren anualmente en el Tercer Mundo y un sin número de afectados queda inválido como resultado de las enfermedades inmunoprevenibles. Vidas que podrían salvarse con vacunas que han existido por mucho tiempo en el mundo desarrollado. Estos reveladores hechos, dice la OMS, llevaron a la creación del Programa Amplio de Inmunización de dicho organismo en 1974, a fin de proteger a los niños contra 6 enfermedades para 1990, como son: El sarampión, difteria, pertusis (Tos-ferina), tétano, poliomielitis y tuberculosis, en cuyo programa se han invertido más de 10 años de trabajo, habiéndose logrado mucho, pero todavía resta mucho por hacer.

—Pasa a la página 10—



**RECURSOS AUDIOVISUALES.** El Ing. Carlos Deras Barillas, izquierda, viceministro de Desarrollo Rural, inaugura el Centro de Recursos Audiovisuales del CENTA, en San Andrés. Esta institución fortalecerá la

comunicación e información agrícola que el CENTA desarrolla en todo el país. Lo acompañan el Sr. Gregorio Elías Valladares, viceministro de Agricultura, Dra. Bertha Amelia Amaya de Beloso, directora del CENTA y funcionarios de AID, IICA y FAO.